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സം�ഹം
നി�തി വ��് - രജിേ�ഷൻ - ���ംപടി സബ് രജി�ാറാഫീസിൽ 776/1/2024 ന.രായി
രജി0ർ െച3 ആധാര6ിന ്  ഒ8�ിയ 9:വില<ം രജിേ�ഷൻ ഫീ=ം  ശിവഗിരി
@ീനാരായണ ധർA സംഘം C0ിന് റീഫD്  അFവദിHIതിന്  അFമതി നൽകി-
ഉ6രവ് Kറെ�8വിHL.

നി�തി (െജ)  വ��്
സ.ഉ.(ൈക) നം.43/2025/TAXES   തീയതി,തിYവനZKരം, 08-05-2025
  പരാമർശം:- 1.
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4.

08/07/2024 തീയതിയിെല ജി.ഒ (പി) നം.93/2024/ടാ^സ്
(എസ് ആർ ഒ നം. 597/2024)
08/07/2024 തീയതിയിെല ജി.ഒ (പി) നം.94/2024/ടാ^സ്
(എസ് ആർ ഒ നം. 598/2024)
@ീനാരായണ ധർA സംഘം C0് ജനറൽ െസ`aറി സമർ�ിb
19/07/2024 തീയതിയിെല അേപc
രജിേ�ഷൻ ഇൻെefർ ജനറലിെg 02/12/2024 തീയതിയിെല
ഐജിആർ/4576/2024-ആർആർ7 ന.ർ ക6്

ഉ6രവ്
          ശിവഗിരി @ീനാരായണ ധർAസംഘം C0ിന്  99.34 ആർ വijം െകaിടjം
ഋഷി�ലം ചാരിlബിൾ C0് ദാനാധാരമായി നൽകി എLം niത ആധാര6ിന് 9:വില<ം
രജിേ�ഷൻ ഫീസിoം ഇളവ് നൽകി ഉ6രവ് Kറെ�8വിbിരിHI സാഹചരp6ിൽ C0്
ഒ8�ിയ 21,17,305/- qപ റീഫD് അFവദി�ണെമIഭpർrിb്  ശിവഗിരി @ീനാരായണ
ധർA സംഘം C0് ജനറൽ െസ`aറി പരാമർശം (3) nകാരം അേപc സമർ�ിbിYL.
        2) രായമംഗലം വിേsജ് േtാ�് 19 റീസർേu 52/4/2, 52/4/3, 52/4/4, 52/4, 52/9/5, 5/21 
സർ േu 357, 356 ൽ െപa 99.34 ആർ വijം െകaിടjം ഋഷി�ലം ചാരിlബിൾ C0ിF
േവDി ഇേ�ാഴെ6 nസിഡg് കാർണീസ് എൻ.െക എIവർ ശിവഗിരി @ീനാരായണ
ധർAസംഘം C0ിFേവDി ദാനാധാരnകാരം എxതിെ�ാ86ിYL. ടി ആധാര6ിൽ
yചി�ിbിzളള GO(MS).No.265/64/REV dated 15.04.1964 (SRO.No.111/64) ഉ6രവ് nകാരം,
ചാരിlബിൾ ആg് റിലീജിയസ് ആവശp�ൾH േവDി<� ടി ആധാര6ിന്  4 % 0ാ.്
ഡ�aി<ം 2% ഫീ=ം �മ6ിയിzളള�ം അnകാരം ₹3,52,85,000/-(�I് േകാടി അ.6ിരD്
ലc6ി എൺപ6ി അ�ായിരം qപ മാ�ം) മതി�വില<� പaിക വiവകകൾ�്
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₹14,11,400/- (പതിനാല് ലc6ി പതിെനാIായിര6ി നാ�റ് qപ മാ�ം) 9:<ം
₹7,05,905/-(ഏഴ് ലc6ി അ�ായിര6ി െതാളളായിര6ി അ�് qപ മാ�ം) ഫീ=ം
ഉൾെ�െട ₹21,17,305/-(ഇYപ6ി ഒI് ലc6ി പതിേനഴായിര6ി 9�lി അ�് qപ
മാ�ം)  GRN : KL00085816202425M ചലാൻ 9േഖന വർ�ല സബ് Cഷറിയിൽ ഒ8Hക<ം
അത് nകാരം ആധാരം 08.04.2024 തീയതിയിൽ ���ംപടി സബ് രജി�ാറാഫീസിൽ
776/1/2024 ന.രായി രജി0ർ െച�ക<9Dായി.
            3)  പരാമർ ശം ( 1)  nകാരം ടി ആധാരം രജി0ർ െച�Iതിനായി ഫീസ്
ഒഴിവാ�ി<ം പരാമർശം ( 2 )  nകാരം 0ാ.് ഡ�aി ഒഴിവാ�ി<ം ഉ6രjക�ം
Kറെ�8വിbിYL. ആധാര രജിേ�ഷൻ നടIതിF േശഷമാണ് സർ�ാർ
തീYമാന9Dായ�ം, ടി ഉ6രjകൾ Kറെ�8വിb�ം. ആധാര രജിേ�ഷൻ നടI കാരpം
സർ�ാരിെg @�യിൽ െ�ടാ6തിനാലാണ് അnകാരം ഉ6രവ് Kറെ�8വിേ�Dി
വIത്.
        4) സർ�ാർ ഉ6രവി�െട നൽ�I ഇളjകൾ അ6രം ഉ6രjകൾ Kറെ�8വിb
തീയതി 9തലാണ് nാബലpം ലഭിHIത്. എIാൽ ടി റീഫD് അേപc പരിേശാധിbതിൽ
നിLം ആധാരം രജി0ർ െച3് 3 മാസകാലയളവിF േശഷമാണ,് 9:വില, ഫീസ് എIിവ
ഇളവ് െച3 ഉ6രjകൾ Kറെ�8വിbിzളളത്. �ടാെത 30. 12 .2013 തീയതിയിെല
16995/E2/2010/നി.വ. ന.ർ സർHലർ nകാരം 9:സല പതിb് രജി0ർ െച3 ഒY
nമാണ6ിെg 9:വില 9ൻകാല nാബലpം നൽകീ റീഫD് െച�ണെമI അേപcകൾ
പരിഗണിHIതs എI് നി�ർഷിbിz�താണ.് ആയതിനാൽ േമൽ സാഹചരp6ിൽ niത
9:വില, രജിേ�ഷൻ ഫീസ് ഇളവ് ഉ6രjകൾ K��ി അFവദിbാൽ മാ�േമ അേപcകന്
റീഫDിF� അർഹത<� എLം, ഈ കാരp6ിൽ സർ�ാർ തല6ിൽ നയപരമായ
തീYമാനം ൈകെ�ാ�ാjIതാെണLം രജിേ�ഷൻ ഇൻെefർ ജനറൽ പരാമർശം (4)
nകാരം റിേ�ാർa് െച3ിzD.്
       5) സർ�ാർ ഇ�ാരpം വിശദമായി പരിേശാധി�.  08.04.2024 തീയതിയിൽ ���ംപടി
സബ് രജി�ാറാഫീസിൽ ആധാര രജിേ�ഷൻ  നടL കഴി�. എIാൽ
അതിFേശഷമാണ് niത ആധാര6ിന് 0ാ.് ഡ�aി<ം രജിേ�ഷൻ ഫീ=ം ഇളവ്
നൽകിെ�ാD് പരാമർശം (1), (2) nകാരം ഉ6രjകൾ Kറെ�8വിbിz�ത.് niത
സാഹചരp6ിൽ ഈ വിഷയം ഒY nേതpക േകസായി പരിഗണി� െകാD,് ശിവഗിരി
@ീനാരായണ ധർAസംഘം C0ിന്, 0ാ.് ഡ�aിയാ<ം രജിേ�ഷൻ ഫീസാ<ം അടb �ക
റീഫD് െച  നൽ�Iതിന് സർ�ാർ തീYമാനിHക<Dായി.
           6) േമൽ സാഹചരp6ിൽ, ���ംപടി സബ് രജി�ാറാഫീസിൽ 776/1/2024
ന.രായി രജി0ർ െച3 ആധാര6ിന് 9:വിലയിന6ിൽ ഈടാ�ിയ ₹14,11,400/-
(പതിനാല് ലc6ി പതിെനാIായിര6ി നാ�റ് qപ മാ�ം)  ശിവഗിരി @ീനാരായണ
ധർAസംഘം C0ിന ്റീഫD് അFവദിHIതിന് �uാ¡Kഴ റവന¢ ഡിവിഷണൽ ഓഫീസെറ
�മതലെ�86ി<ം, രജിേ�ഷൻ ഫീസിന6ിൽ ഈടാ�ിയ ₹7,05,905/-(ഏഴ് ലc6ി
അ�ായിര6ി െതാളളായിര6ി അ�് qപ മാ�ം) ടി C0ിന്  റീഫD് അFവദിHIതിന്
രജിേ�ഷൻ ഇൻെefർ ജനറലിെന �മതലെ�86ി<ം ഇതിനാൽ ഉ6രവാ�L.

(ഗവർണ�െട ഉ6രവിൻ nകാരം)
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െക ആർ േജpാതിലാൽ
അഡീഷണൽ ചീഫ് െസ`aറി

രജിേ�ഷൻ ഇൻെefർ ജനറൽ, തിYവനZKരം
ജിsാ കളfർ, എറണാ�ളം
റവന¢ ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ, �uാ¡Kഴ
ജിsാ രജി�ാർ (ജനറൽ), എറണാ�ളം
ജനറൽ െസ`aറി, @ീനാരായണ ധർAസംഘം C0്, ശിവഗിരി, വർ�ല -
   695141
സബ് രജി�ാർ, ���ം പടി, എറണാ�ളം.
െപാ�ഭരണ (എസ്.സി) വ�� ്(30/04/2025 തീയതിയിെല ഇനം നം.  2886
        nകാരം)                                                                                  
ധനകാരp വ�� ്(28/02/2025 തീയതിയിെല  Exp-B1/58/2025-Fin nകാരം)
അ�ൗDg് ജനറൽ (എ&ഇ/ഓഡിl്), േകരള, തിYവനZKരം
േ0ാ�് ഫയൽ/ ഓഫീസ് േകാ�ി

ഉ6രവിൻ nകാരം 

െസcൻ ഓഫീസർ
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0.12.2013 col 	15S 16995/E2/2010/crftoj mcnic 	j3 QjOcoo 8CTUPJ 

	

14r S1cpc8 6ThJ 	63(3 	oGmmm1643Qh12 cffi J fO&OPJ JO6flo m3 

)gmoo(Tr) 	 w1rocmj 	nQyflt 
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5. MIUM oi&3J 	oøayroflcS jais c.jc&0 jaoco0 	o1cn 

'1959- 6J ae cjom1 m162Jq, 1908 —6)2J ø thdcT3 

øaoqja3 rinlffjO gQiI2Jq0 MUIMCfWllj cijcmiae,cj3 .qJoiss 

9. Power to reduce, remit or compound duties. 

(1) The Government may, by order pubUshed in the Gazette,- 

(a) reduce or remit, whether prospectively, or retrospectively in the 

or any part of the State of Kerala, if in the opinion of the Government It is 

sary in public interest so to do, the duties with which any particular class of 

ments or any of the instruments belonging to such class, or any Instruments 

executed by or in favour of any particular class of persons, or by or in favour of 

member of such class, are chargeable;  and 

(b) provide for the composition of consolidation of duties in the case 

issues by any incorporated company or other body corporate of bonds or other 

rketabte securities other than debentures. 



I 

(2) Every rule gr order published under clause (a) of sub-section (1) shall 

laid, as soon as may be after it Is published before the Legislative AssemblyB. Of 

mpg and the mode of using them? 

2)1908 oJ REGISTRATION ACT, Secflon 78 - Fees to be fixed by State 

ent 

In Section 78, 

*********** ********** ********** 

The following sub-section shalt be inserted, namely:- 

"(2) TheState Government may, if in their opinion it is flecessary in the public 

Iterest so to do, by order published in the Official Gazette, remit the fees payable in 

spect of any of the matters enumerated In clauses (a) to (i) of sub-section (1), either 

enerally or for any particular class or classes of cases and in respect of persons 

eneralty or of any particular class or classes of persons." 
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(ow(1m164 instruments, camoça1cS cømcø0 ofl@owi1co8 	o1j 

I struments s stamp duty '&O3ø auocnxoacnwitsfi€4 rcgcumoccn)o 	1czi3 
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30.12.2013 11Dxicn5kj 16995/E2/2010/m1c (Q,j&)3Øo (3(TO2J nJ(ufi4" 
lcp,c3 a&w 	omr1c 	jofl@i 	 o6mgj0 cn861 o1ao6n 

cn 	cr 	ø criil crpyp cm) pøop 	si 

G.O(P)No.93/2024/TD 	S.R.O.No.597/2024 

.O(P)No.94/2024/TD (S.RC.No.598/2024) mcruc8 	øajacj 	j&oø0 C6lcnnsdcI3 
cndocnJ w1coj aPoJo3ci3 owio )omooeni 

øtrci3 a1m 	3c1flJ; 	1Quc Olnfl6flf 

fruocnicrw1. a mnieDu3 m1Q)ag313 	Jo xflmoc 	6)c)JO 	cooc&mn0 
m'k3cmfl 	lm000Q,ffm W(am cm0°ej0 	p1co" 639A2 	(13Q1 J 6910J351 

miMj 1959 6)2j Kerala Stamp Act, ojcffioj 9 ao(b 

)aJ(DQQ) CO)lW300m0 663poqJcm(u)ot 
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"1964 —)gj ØimøoJ (Jaoo CJaCn1 	1J10 øT()sa3 1n10n01j0 50 
00m0 	oY mc3c& 	

008c01(m cwoø0 mscno aw1emj, n)crno(08 
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il 	 06m ai&J anjflcm@ mlocnwm,o 	s1 oi1cm,aum0 

øoQ.aowQjo n&' cc9pY 19 01cnicw 52, 5 mx3c('A 357, 
aYS 6)nJg 99.34 C?3T?JE3 OJCTCJo 6)&g190J0 9SI 8r&IcDJPJo -J3 	GuRUS 

396) 	QJnt1cu4 0&nikn5 nflce, n)crnajc5 uo1oJu)1co 
0ø3J6m WcSmj0na0 (lCThQJ6TE1 nmfl6)c)3cUro, CrJThJwoøcuro)lcm go 

ølcrcu adlmjo 6c91qj m 	ncuilcnom-5' 0i1cru@ luom0 
cuflmocu3 08.04.2024 ol ufltht3 	 cflJGDJølCfld3QOnfl1cfl5kUS 

2024 mcnJ(oofl @1cpc3 6ThJ 	crwoecmm1cr5 cnjcni efl© øcrçy3 

cgomf cwq0 GXIA=c fff ~)G)db 21,17,305/- o1nGn" adf m(rrxo)lcoZ 
bOCOJC)Jôc1fl5 n4)cfic5J cQyn5' e6mc1keocn @mol3mD. 

coflcr5' @ij. wcnce)oØ Ui 	q&s cnow1ao(156nr. 

7) 30/12/20I3- 	16995/ 2/2 010/cr.,j. cncnic3 cmcöjcj1çnj m1Q&)oØQ 
I nJflaJ c6 kna6 6Thj 	G03 	o6mccyrm16x qgnflc.i qdcEbogj cE436u1IQj SO 

e&3 wsmtçmcp cig)cm" 
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